
TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum length / longueur totale / lunghezza max (Lmax) 

hull length / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina 

full-load displacement / déplacement pleine charge / dislocamento a pieno carico

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

passenger capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 440 HP Volvo Penta - IPS 600 EVC 

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata (kn)

OTHER ENGINES / AUTRES MOTEURS / ALTRE MOTORIZZAZIONI 

2 x 480  HP Volvo Penta - IPS 650

13,86 m

13,44 m

4,26 m

2,00 m

13,0 t

1.100 L

450 L
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Al contrario del mare, il 44 prende la forma di ciò che contiene: tu. Tutto 

è costruito su misura per te. Il risultato è un fuoriclasse in grado di offrirti 

un’esperienza esclusiva ad ogni uscita, grazie a una strumentazione 

all’avanguardia come il joystick di manovra, che permette grande agilità 

in spazi ristretti. Con 3 cabine doppie, 2 bagni e una cabina marinaio con 

accesso separato in soli 44 piedi, ogni Genius possiede l’unicità di una stella.

Unlike the sea, the 44 assumes the shape of its content: you. Everything is 

tailor-made for you. The result is a champion able to offer you an unrivaled 

experience, thanks to its state-of-the-art instrumentation such as the 

joystick manoeuvring system, which provides agility even in tight spaces. 

With 3 double cabins, 2 bathrooms and a crew cabin with private access in 

just 44 feet, each and every Genius has that unique star quality.

Contrairement à la mer, le 44 prend la forme de ce qu’il contient: Vous. Tout est 

fabriqué sur mesure pour Vous. Le résultat est un hors-classe capable de vous 

offrir une expérience exclusive à chaque sortie, grâce à une instrumentation 

à l’avant-garde comme le joystick de manœuvre, lequel permet une grande 

agilité dans des espaces restreints. Avec ses 3 cabines doubles, ses 2 salles 

de bain et une cabine de marin avec accès séparé dans 44 pieds seulement, 

chaque Genius revêt le même caractère unique qu’une étoile.

FIART /44/
AN “INDIVIDUAL”
THAT STANDS OUT.

IT - Divano convertibile in solarium/tavolo - Cucina attrezzata - Dinette - Cabina marinaio con accesso indipendente - Bagni 2 - Cruscotto 
integrato touch - EN - Sofa convertible into solarium/table - Fully equipped kitchen - Dinette - Captain’s cabin with private access - 2 
bathrooms - Built-in touchscreen dashboard - FR - Divan convertible en solarium/table - Cuisine équipée - Dinette - Cabine de marin avec 
accès indépendant - Salles de bain 2 - Tableau de bord intégré tactile


